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Résultat de la vente N°1681 du samedi 27 juin 2015

Ordre Désignation Enchères

1   Lot de 5 projecteurs Pathé-Baby 9,5 mm, dont 2 motorisés 100

2 Pathé : accessoires (colleuses, bobines, carters, résistances, moteurs...), projecteurs Lapierre et Janko 50

3 Lot de 4 projecteurs Pathé-Baby 9,5 mm 113

4 Lot : dont accessoires Pathé, lampe, cheminée, filtres, enrouleuse, brûleur, objectifs 63

5 Lot : projecteur Nic avec films, projecteur Planox, 2 visionneuses (Marquet et AMC),  2 projecteurs pour vues fixes dont 1 
Camerafix, bras d'enrouleuse, Densitomètre Volomat, colleuse, accessoires 

50

7 Lot : trépied photo Slik 35D, écran Color Sreen, ensemble neuf, emballage d'origine 25

8 Agrandisseur Durst M805 Color (sans objectif) 50

9 Lot : 2 projecteurs Sadar et Janko 9,5mm, visionneuse Ferquin, coffret contenant enrouleuse, colleuse, accessoires… 38

11 Lot : Zeiss Ikon Contaflex Super B, obj. Tessar 50mm f(2,8), Konica Autoreflex T3, obj. Konica Hexanon 50mm f(1,4), 
obj. Konica Hexanon 135mm f(2,5), zoom Makinon 35/105mm f(3,5), Olympus Lens 35mm f(3,5), caméra  VHS Hitachi 
Camescope VM32005, zoom 70mm

63

13 Projecteur Magnon 8mm 25

14   13 albums illustrés pour enfants :Images enfantines, maison Quantin, Imagerie Enfantine,Les plus jolis contes 
  illustrés par Steinlein, Job, Myrbach, Vogel,etc. Ancienne maison Quantin 1903, Du Guesclin le preuxconnétable par 

 Jean Sénard, ed. Dardelet et Cie, Imagerie d’Epinal-Images dorées, Pellerin & Cie, imp.-edit. Imagerie d’Epinal-
  Laguerre, Collection images choisies pour garçons et filles, Histoireset scènes humoristiques, C’est à prendre ou à 

 laisser… albums parCaran d’Ache, librairie Plon, acc. et manques

50

15 Lot : env. 70 vues stéréos positives 6 x 13 cm, 19 autochromes 6 x 13 cm et quelques négatifs : côte d'Azur, 
personnages, famille, France… 

81

16 Gravure sur plaque de cuivre : "Elégante" et positif verre 13 x 18 cm : "Couple" 25

17 60 positifs verre 45 x 107mm, 11 boîtes de négatifs : navires, voitures, familles… 4 positifs verre 9 x 12 cm : post-
mortem, portraits…

50

18  Photographie amateur9 classeurs : construction d'un pavillon, photos de classe, vie de famille, Paris, Bretagne, 
 Vercors, animaux, travail à la mine… 1914-1980Tirages couleur et noir & blanc

23

19 Mikiphone, pocket phonograph, system Vadasz 114

20 Plus de 200 positifs verre stéréo 45 x 107mm, édition et amateurs : Italie, France, Espagne, famille… On y joint plus de 
70 boîtes de négatifs verre 45 x 107mm

313

21 Lot de 43 affiches 60 x 80 cm et 40 x 60 cm : Les nuits fauves, L'amant, Jurassic Park, Elisa, Tout ça pour ça, Frankie & 
Johnny, Bodygard, Les visiteurs, Quiz show, Philadelphia, Le petit prince a dit, Héros malgré lui, Le bonheur est dans le 
pré, Ridicule, Apollo 13, Cliffhanger, Sister act II, Mission impossible, Talons aiguilles, La crise, Max et Jérémie, Profil 
bas, Le dernier des mohicans, Le fils préféré, Quatre mariages et un enterrement, La cité de la joie, Secrets et 
mensonges, Et au milieu coule une rivière, Les 2 papas et la maman, Germinal, Madame Doubtfire, Hook, Le fugitif, La 
soif de l'or, La vengeance d'une blonde, Gazon maudit, Le zèbre, Flipper, L'arme fatale 3, Beethoven, Un monde parfait, 
Un coeur en hiver, Le huitième jour

25

22 Lot de magazine, revues, manuels de publicité, photos d'exploitation et photographies diverses : "Pour vous" (40), "Film 
complet", "Mon film", Furyo, Tarzan…

38

23 Lot de 28 affiches 120 x 160 cm et divers : Décroche les étoiles (de Cassavetes), Vive les femmes (ill. Reiser), Légitime 
violence, Force 5, 747 en péril, Le miraculé, le père du soldat (2), Le voyou, Khroustaliov, ma voiture! (3), Transamerica 
express, Mort ou vif, L'araignée de satin, Le grand frisson, Trois sur un sofa, et formats divers : Les seins de glace, Julia, 
Maman j'ai encore raté l'avion, Le gang, Le bal des vampires, Trois sur un sofa, La poudre d'escampette, Mise à sac, 
Chéri j'ai agrandi le bébé, Fortress, Biennale de Venise 1974, et on y joint un lot de gravures

25

24 Lot : plus de 100 tirages argentiques d'après vues 6 x 13 cm : Paris, Biarritz, Bretagne, Berne, Cap town, Beyrouth, Italie, 
Syracuse... Diapositives couleur de voyage et d'édition : Economie soviétique et nombreux négatifs souples en pochettes 
: familles

50
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25 Lot : Canon AE1 obj. 50mm f(1,8), Minolta AFDL, camescope numérique JVC et ses accessoires, caméra Canon super 
8 AF514 XL-S, caméra super 8 Bauer, longue vue et son trépied, accessoires 

25

26 Lot : Ciné viewer "The story of the Coronation" avec 2 films, dans sa boîte d'origine, 2 brûleurs pour lanternes magiques, 
stereollfilms souples 45 x 107mm (château de Versailles), vues pour projection mécano, vues de projection verre 8,5 x 
17 cm et 8 x 8 cm : zoo (15) et divers : processions, militaires... (14), vues celo de projection pour lanternes magiques, 
12 vues Keystone 8,5 x 17 cm dans son coffret, boîte de vues verre positifs 8,5 x 10 cm : familles, bateaux, littoral...

50

27 Lot de films super 8 d'édition : Walt Disney (Merlin l'enchanteur, Bambi, Pinocchio, Cendrillon, Livre de la jungle, Mickey 
Mousse, Donald...), Popeye, Flintstones... 23 bob. 60m et 8 bob. 120m, emballages d'origine, ouvrage "Notre ami Walt 
Disney-Son art et sa magie", ed. Hachette 

183

28   Daguerréotype Nu à l'oiseau, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, dans son 
 montage7,5 x 6,5 cm

3 750

29   Daguerréotype Nu, danseuse "orientale", c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, dans son 
  montage7,5 x 6,5 cm

2 500

30    Daguerréotype Nu allongé, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, dans son montage7,5 
x 6,5 cm

2 375

31   Daguerréotype Nu assis au miroir et à la coiffe, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, 
 dans son montage (acc. verre de montage)7,5 x 6,5 cm

750

32   Daguerréotype Nu assis au miroir, les yeux baissés, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, 
 rehaussé, dans son montage7,5 x 6,5 cm

1 000

33   Daguerréotype Nu assis au miroir, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, dans son 
 montage7,5 x 6,5 cm

875

34   Daguerréotype Nu debout au miroir, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, dans son 
 montage (acc. verre de montage)7,5 x 6,5 cm

875

35    Daguerréotype Nu debout pensif, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé7,5 x 6,5 cm 750

36   Daguerréotype Portrait de femme assise, c. 1850Une vue d'un daguerréotype stéréo 8,5 x 17 cm, rehaussé, dans son 
 montage7,5 x 6,5 cm

750

38  Auteur non-identifiéTemple de Vesta, église de la boccha della verita, Saint-Pierre et le Vatican, Rome, Italie, c. 1854-
  18562 tirages sur papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montage19,2 x 30,2 cm - 16,5 x 25,5 

cm

1 625

39   Auteur non-identifiéLe forum romain, vues générales, Rome, Italie, c. 1854-18562 tirages sur papier salé, légende 
 manuscrite au crayon en français sur le montage21 x 25,7 cm -  18,3 x 26,5 cm

1 875

40   Auteur non-identifiéLe Colisée, forum et colonne Trajan, Basilique Saint-Pierre, Rome, Italie, c. 1854-18563 tirages 
 sur papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montage21,5 x 31,4 cm - 24,3 x 17,7 cm - 21,8 x 31 

cm

2 125

41  Auteur non-identifiéCapitole, Capitole et statue de Marc-Aurèle, Basilique Sainte-Marie-Majeure, Rome, Italie, c. 1854-
  18563 tirages sur papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montage21,5 x 30,8 cm - 20,7 x 29 

cm - 18,6 x 25,7 cm

2 375

42  Auteur non-identifiéSaint-Pierre et château Saint-Ange, fontaine de Tré, Basilique Saint-Jean-de-Latran, Rome, Italie, 
  c. 1854-18563 tirages sur papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montage20,6 x 30,2 cm - 22,1 

x 31,1 cm - 18,3 x 24,7 cm

1 625

43   Auteur non-identifiéForum romain et temple d'Antonin et Faustine, Panthéon, Rome, Italie, c. 1854-18562 tirages sur 
 papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montage24,2 x 18 cm - 18,7 x 25,7 cm

1 625

44   Auteur non-identifiéTemple de la Sibylle Tivoli, Arc Constantin, Basilique de Constantin, Rome, Italie, c. 1854-18563 
 tirages sur papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montage17 x 24 cm - 17,6 x 23,5 cm - 17,8 x 

24,8 cm

1 625

45   Auteur non-identifiéCour du Palais Ducale, Basilique Saint-Marc, Venise, Italie, c. 1854-18562 tirages sur papier salé, 
 légende manuscrite au crayon en français sur le montage26 x 17,7 cm - 17,6 x 25,5 cm

375

46   Auteur non-identifiéStatue de Moïse, reproductions de tableaux et sculptures (7), Rome, Italie, c. 1854-18568 tirages 
 sur papier salé, légende manuscrite au crayon en français sur le montageEnv. 22 x 15,5 cm

875

47  Ensemble de 170 autochromesPersonnages costumés "époque romaine", vues microscopiques, élégantes, natures 
 mortes, intérieurs, forêts, coucher de soleil, fleurs, Nice... c. 1917Plaques 9 x 12 cm 

4 898

48 30 boîtes de négatifs verre 8 x 11 cm : études de champignons et plantes, étiquettes manuscrites "W.G Braney" et 
identification des espèces sur pochettes cristal, vers 1920-1930

125

49 Plus de 100 boîtes de positifs 45 x 107 mm Stéréosfilms Bruguière : Paris, Revue La nouvelle Eve, Cannes, Mont St-
Michel, La Bretagne, Côte Basque, Gavarnie, Château de la Loire, Annecy et Chamonix, Mer de glace, Lourdes, Lisieux, 
Bruges, Gand, Venise, Le Maroc, Carnaval de Nice, Le cirque Bouglione, Jardin exotique de Monaco, Blanche Neige, 

 Parc zoologique... Dans leurs boîtes d'origine

175
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50  Guerre 14/18Env. 200 vues verre positives d'édition 6 x 13 cm : Clémenceau, tranchées, vie quotidienne, tanks, 
cadavres... Légendes au centre des images

688

51  Exposition coloniale internationale de 19318 boîtes d'env. 113 vues verre positives 6 x 13 cm 225

52  Navires militairesConstruction du cuirassé "Jauréguiberry" chantiers de la Seyne, messe à bord du "Formidable", 
 arrière-pont, salle à manger, salle des machines, bureau du Capitaine... c. 189214 tirages argentiques montés sur 

 cartons de studio "La photographie Nouvelle (procédé H. Mairet)Env. 22,5 x 28,5 cm

125

53  Album de voyage amateur : Chine, JaponVue générale de Pékin, Palais d'été, d'hiver, service de deuil à la légation 
d'Angleterre à l'occasion de la mort du roi Edouard VII, Grande muraille, tombeau des Mings, port de Hong-Kong, 
arsenal, torpilleur français échoué par typhon, jonques, environ de Nankin, rivières de Canton, de Saigon, fleuve bleu, 
caravanes, enterrement, forgeron ambulant et serrurier, mendiante campagnarde, rue marchande à Séoul, femmes 

 corrénnes, grande pagode à Nikko, 1910Env. 160 tirages argentiques, légendes manuscrites sur les pages pour 
certains

538

54  Album de voyage amateur et quelques vues d'éditionCeylan, Indonésie, Inde, Birmanie, Maroc : types, paysages, 
scènes de rue, architecture, pagode de Madura, temples, éléphants, rives du Gange, Taj Mahal, Fort d'Agra, Dehli, 
Fatehpur, Sikri, Bénarès, soldats chinois fumant l'opium, Casablanca, Ksar, Fez, Oued Beht, médina, chasseurs 
d'Afrique, convoi de militaires français, passage d'Oued, convoi de 1800 chameaux et 800 mulets, maison des Beaux 

 Arts à Marrakech avant reconstruction... c. 1910Plus de 300 tirages argentiques, légendes manuscrites pour certains

463

55   Studios Henri Manuel, Reutlinger, J. MandelLa comédienne Gabrielle Dorziat (2) et autres, c. 1910-19304 tirages 
 d'époque montés sur carton  dont un avec envoi manuscrit de Gabrielle DorziatEnv. 28 x 18 cm et inf.

100

57   Lucien CLERGUE (1934-2015)La matador Antonio Ordonez, portrait et corrida, c. 19654 tirages argentiques 
 d'époque, cachet de l'auteur au dos24 x 18 cm (2) - 13 x 18 cm (2)

188

58   Cinéma, théâtre, music-hall et modeMarie Bell, Jeannette Mc Donald … c. 1930Par Valéry, Blanc et Demilly et autres 
 

 27 photos, certaines avec dédicacesEnv. 18 x 24 cm

88

59 Lot d'env. 30 catalogues, modes d'emploi et plaquettes publicitaires : Kodak, Stérélux, Lynx II, Autographe, Brownie, 
Retinet, Bantam… et revues "L'amateur du Kodak"

88

60 Lot : chambre photographique en bois pour plaques 9 x 12 cm, 2 foldings, 3 boxs (Zeiss-Ikon lumière), 3 lampes torche 
en métal

100

61 Lot : Kiev-4, Rollei 35T, Voigtländer  VSL3-E, obj. Tamron 28/70mm f(3,5-4,5), Rolleinar-MC, obj. 135mm f(2,8), Color-
Ultron, obj. 50mm f(1,8), Flash Metz 30BCT4, Polaroid model 20, Roniflex Kodak Extra 12

163

63 Lot de 5 pieds d'appareils photo en bois 400

64 Lot : 14 objectifs de chambre, pré-cinéma (Dalmais, Aplanigraphe...), en laiton pour certains 250

65 Objectif en laiton Charles Chevalier à verres combinés. Palais Royal 158 Paris. H : 12 cm 1 375

66 Objectif en laiton Charles Chevalier à verres combinés, indications gravées sur les bagues : "Paysages", "Portraits". 
Palais Royal 158 Paris. H : 11,5 

2 125

67  Objectif photographique Anachromatique L. Gaumont et Cie, en laiton vernisH : 17,5 cm 225

68 Objectif en laiton A. Ross n°527, London. H : 12,5 cm 1 400

69 Box détective en métal (sans marque) avec son viseur pour plaques 9 x 12 cm 113

70 Box détective Frena de luxe par R. J. Beck, habillage en cuir. TBE 1 063

71 Appareil photo en bois vernis Royal Mail par W.Butcher & Sons pour 15 portraits timbres poste sur un format 9 x 12 cm, 
 plaque du fabricant en métal, housse de transport. TBEH : 16,5 cm, L : 11 cm, P : 10 cm

1 500

72 Compagnie Française de Photographie, photosphère 9 x 12 cm, obj. viseur, 3 châssis en bois double face, dans sa 
sacoche de transport. Etat neuf

2 250

73 Le physiographe mono d'Edmund & Léon Bloch pour plaques 4,5 x 6 cm, 4 châssis, dans son étui. TBE 1 125

74 Chambre collodion 13 x 18 cm, 2  châssis, obj. en laiton C.B, soufflet rouge 750

75 3 chambres photographiques : 13 x 18 cm (2), 18 x 24 cm (1), sans obj. 225

76 Chambre photographique en bois 13 x 18 cm, obj. en laiton 313

77 Chambre photographique Demaria Lapierre en bois 18 x 13 cm, obj. Zeiss 350mm f(12,5), soufflet rouge, obturateur à 
rideaux

263

78 Chambre photographique Demaria Lapierre en bois 13 x 18 cm à décentrement horizontal, obj. en laiton, soufflet rouge, 
obturateur à rideaux

263

79 Chambre photographique en bois 18 x 24 cm, soufflet rouge, obj. sans marque (manque châssis) 125
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80 Chambre photographique en bois 9 x 12 cm, obj. en laiton, on y joint une sacoche avec 3 châssis doubles face en bois 9 
x 12 cm

275

81 Chambre photographique en bois 24 x 30 cm pour 16 photos d'identité, soufflet rouge 413

82 2 foldings à plaques, habillage cuir façon crocodile (1), cuir marron et soufflet marron (1) 163

83  Folding Zeiss Ikon Super Ikonta 533/16, obj. Tessar 80mm f(2,8) 125

84 Plaubel Makina II S, folding 6,5 x 9 cm, obj. Anticomar 100mm f(2,9). TBE 475

84,01 Important lot stéréos Lestrade et View Master : 5 stéréoscopes : Lestrade (2), View Master (2), Romo (1) et plus de 1000 
cartes stéréos Lestrade, Bruguière, Colorief, View Master dans leurs pochettes (régionalisme, dessins-animés...), 
catalogues

200

85 3 stéréoscopes en bois : Felix Potin pour vues 8,5 x 17 cm (1), Unifrance pour vues 45 x 107 mm (2) 150

86 3 stéréoscopes en bois : Planox pour vues 6 x 13 cm (1), Unifrance pour vues 6 x 13 cm (1), pour vues 8,5 x 17 cm (1) 113

87 4 stéréoscopes en bois : pour vues 6 x 13 cm avec molette de mise au point (1), pour vues 45 x 107 mm (3) dont 1 
Photosport et 1 avec molette

138

88 4 stéréoscopes : Unifrance en métal pour vues 6 x 13 cm (1), Bruguière pour vues 45 x 107 mm (1), en bois pour vues 6 
x 13 cm (1), en métal pour vues 7,5 x 5 cm (1)

50

89 3 stéréoscopes Bruguière pour vues 45 x 107 mm et 16 boîtes de vues couleur (Paris, Marseille...), dans leurs boîtes 
d'origine

69

90 7 stéréoscopes (Unifrance, Le colibri, Weetabix, La stéréo carte... ) en bois, plastique, carton, avec quelques vues 100

91 5 stéréoscope en métal : pour vues 45 x 107 mm (4) (dont 1 NIG Imperial), pour vues 6 x 13 cm Unifrance (1) 163

92 Graphoscope en loupe 36 x 22,5 cm 138

93 2 graphoscopes en bois pour cartes de visites, 16 cartes de visite (famille) et 1 Coronet scoper 75

94 2 graphoscopes : Souvenirs de Paris en bois noir 22,5 x 14 cm (1), en loupe 20 x 13 cm (1) 138

95 3 stéréoscopes mexicains en bois (Kilburne 1), (manque pour 1), dont un avec 8 pochettes de vues couleurs de 
l'Allemagne,  boîte d'origine (1)

113

96 1 stéréoscope mexicain avec 61 vues stéréos 8,5 x 17 cm en carton (types, arlequinades, diableries, scènes de genre, 
animaux, Paris, Belgique, Suisse, Italie...)

163

97 Stéréoscope mexicain dans sa boîte d'origine avec des vues stéréoscopiques pour strabisme 88

98 Borne stéréoscopique Unifrance Educa avec 42 vues verre 313

99 Borne stéréoscopique Unifrance Educa avec 38 vues verre (dont 1 cassée) 250

100 Borne stéréoscopique en bois pour vues en cartons 8,5 x 17 cm, avec quelques vues (guerre 14/18 et divers) 388

101 Borne stéréoscopique Planox pour vues verre 45 x 107 mm, 5 paniers Capsa avec vues (famille, bord de mer, courses 
de voitures...), 7 paniers Stéréoteche et 1 panier Métascope (6 x 13 cm)

538

102 Nil Melior stéréo, Macris-Boucher, pour plaques 6 x 13 cm, magasin pour films souples, dans sa sacoche 113

103 Appareil stéréo Ontoscope c pour films 6 x 13 cm, magasin supplémentaire Summun pour films souples, avec sa 
sacoche

200

104 Revere stéréo 33, obj. Wollensak 35mm f(3,5) 75

105 Simda Stéréo pour films double 8, obj. Microcolor 25mm f(3,5), dans sa housse 213

106  Appareil stéréo Duplex Super 12024 x 24mm, avec sa sacoche. TBE 200

107 Le physiographe stéréo d'Edmund & Léon Bloch pour plaques 45 x 107mm, dans son étui. TBE 1 288

109 Stéréo Homeos (type 2) pour films 35mm, déclencheur, dans sa housse. TBE 2 875

110 Coffret Asahi Pentax Stéréo Viewer 25

111 Lot de 6 appareils photo miniatures : Colly (2), Kit (2), Minetta, Crystar, housses, boîtes 163

112 Lot de 6 appareils photo miniatures : Minox 35EL, Empire Baby dans sa boîte d'origine, Sem avec sacoche, Falcon, 
Superflex, WP Twin 

88

113 Appareil photo miniature Tessina chromé 35mm, obj. 25mm f(2,8), dans son étui d'origine. TBE 250
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114 Appareil photo miniature Tessina automatic 35mm noir, obj. 25mm f(2,8), dans son coffret, avec mode d'emploi. TBE 313

115 Appareil photo miniature montre Steineck A-B-C, dans son coffret d'origine. TBE 1 125

116 Appareil photo miniature Compass, obj. 35mm f(3,5) dans sa boîte d'origine. TBE 2 813

117 Plastron de Rudolph de Stirn, 2e modèle pour 6 vues rondes, dans son coffret. TBE 1 375

118 Photo-Revolver Krauss, obj. Tessar Zeiss 40mm f(4,5), avec un chargeur supplémentaire, dans sa housse. TBE 2 375

119 Lot de 2 appareils photo à visée verticale : Yashica Mate-124G 6 x 6 cm (1), Fex 4 x 4 cm (1) 100

120 Rolleicord IV n°1540382 6x6, obj. Xenar 75mm f (3,5) 75

121 Rolleiflex I, original n°41085 pour films 6 x 6 cm, obj. Heidoscop Anastigmat 75mm f(3,1) 94

122 Ontoflex pour vues 6 x 9 cm, obj. Berthiot 90mm f(3,5), 188

123 Appareil photo Mamiya C330 Professional F, obj. 65mm f (3,5), 105mm f (3,5), obj. 135mm f (4,5), viseur à prisme, 
poignet rapide, filtre, support pour pied

275

124 Zeiss Ikon-Contaflex TLR, obj. Sonnar 50mm f(2), dans sa housse. TBE 1 000

125 Société Fap - Norca, obj. Berthiot 50mm f(3,5) 46

126 Ihagee Kine-Exakta I, obj. Xenon 50mm f(2), obj. Telemegor 180mm f(5,5) 113

127 Lot de 3 appareils photo Foca : 1 étoile (2) (housse pour 1), 2 étoiles (1), obj. Oplar 35mm 125

128 Lot de 3 appareils photo Foca : 1 étoile (1), 2 étoiles (2), obj. Oplar 35 mm, housses (2) 138

129 Foca 3 étoiles, obj. Oplar 50mm f(2,8), obj. Téléoplar 135mm f(4,5), obj. 28mm f(4,5), boîte de pieds Proxifoca  213

130 Foca URC n°1.000.794, obj. Oplarex 50mm f(1,9), obj. Oplex 35mm f(3,5), Oplar 90mm f(3,5), flash Kodablitz, 2 boîtes 
de flashbulbs, viseur multi focal, filtres, parasoleil, mode d'emploi, sac de transport, ensemble en très bon état

1 087

131 Objectif Leica Elmar n° 1464882 - 90mm f(1,4) 88

133 Lot : Minolta X700 MPS avec moteur, obj. 28mm f(2,8), zoom 70/200mm, Pentax MG, obj. 50mm f(1,2), Konica C35 
automatic, flash Minolta, flash Metz, Polaroid SX70, trépied, doubleur Foca, lentilles Prismor

88

134 Lot :  2 projecteurs Kodak Carousel S-AV2020 Projector pour diapositive, 29 magasins Diamagazin : Inde 1970, Ladakh, 
Grèce 1973, Indonésie 1979, Népal 1981, Chine 1983, Norvège, Birmanie, Thaïlande, Afghanistan, Colombie, Maroc, 3 
magasins vides, pied et plateau de projection, câble d'alimentation

125

135 Important lot de plus de 535 films à vues fixes (La cordée...), dessins animés (Sylvain et Sylvestre, Les trois petits 
cochons) et films d'éducation, éditions filmés, Filmostat, BBC Radio Vision, ODF, dans boîtes d'origine avec étiquettes 
des titres pour la plupart

188

136  Plus de 100 plaques de projection 8,5 x 10 cmJapon (45) : Le Mikado et sa famille, officier, temples, volcan 
Noboribetsu, rue de Kobe, fleuriste, scribe, marchand de laque, marchand ambulant, pousse-pousse, enterrement, 
préparation du thé, dîner... Madagascar (17) : femmes malgaches, enfant hovas, Tananarive, village... Ceylan, Egypte, 
Chine, Italie... Légendes manuscrites sur certaines (français et japonais) et sur étiquettes 

400

137 Ensemble de 127 plaques de projection 8,5 x 10 cm pour lanterne magique, gravures : Jeanne d'Arc, la vie de Jésus… 138

138 Ensemble de plus de 250 vues de projection pour lanterne magique : France (120), Italie (42), Belgique (58), divers 
 (33)8,5 x 10 cm et 8 x 8 cm

400

139 127 plaques de projection (celluloïd) 8,5 x 10 cm pour lanterne magique : Indiens et Américains, La vie du Christ, 
Palestine, scènes chinoises, japonaises, africaines, Le faux loup-garou, contes orientaux, l'enfant terrible, voleur bien 
volé… et 4 boîtes de plaques non-montées : La patronne des jeunes filles, le patron des écoliers, la mère du sauveur... 

288

140 2 chromatropes (anglais) : Planètes, "Vénus et Mercure", "Lever et coucher du soleil", étiquettes de légendes imprimées 
 en anglais, numérotés 4 et 710,5 x 17,5 cm

188

141  Chromatrope : "Eclipse de soleil"18 x 11,5 cm 200

142  Chromatrope : "Rosace"21,5 x 10 cm 88

143  Chromatrope : "Rosace"10 x 17,5 cm 63

144  2 chromatropes : "Le moulin", "Bateau autour du globe10 x 17,8 cm 238

145  3 chromatropes : "Rosace", acc. sur l'un10 x 18 cm 250

146  Ensemble de 12 chromatropes : "Rosace"5 x 13 cm - 5 x 11 cm 113
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147  Chromatrope : "Personnage à 12 têtes"10 x 18 cm 313

148  3 vues à système rondes à tirette Newton & Co (2) : "Le bain du chat", "La balançoire", "Look before you leap"10 x 16,5 
cm (2) - 10 x 18 cm

325

149 3 vues pour lanterne magique à tirette en verre : "Personnage au grand nez", "Le dresseur de chien", "L'ouvreuse 
 d'huîtres et le clown"10,5 x 18 cm - 10 x 17,5 cm - 7,5 x 12,5 cm

75

150 8 vues pour lanterne magique à tirette en verre : "L'homme et le cochon", "L'homme et le parapluie", "Old Tom", "Le 
Chinois", "Le lion et l'homme", "Le plateau renversé", "Derrière la porte", "Le déchausseur"

375

151 12 vues rondes pour lanterne magique dans cadre bois : "Le bon Samaritain" (6), "La vie de Jésus" (6), étiquettes de 
 légendes imprimées en anglais, numérotés10 x 17,5 cm

75

152 Ensemble de 6 chromatropes : "Rosace" (1 en métal), 10 vues à tirettes verre et métal : "Le chat et le ramoneur", "Le 
 magicien", "L'homme et la chèvre", acc. pour certaines5 x 13 cm - 5 x 16 cm et inf.

300

153 17 vues peintes sur fond noir pour lanterne magique montées sur 9 cartons 26 x 8 cm, scènes antiques, anges, amour, 
Louis XVIII, Apollon…  (acc.), étiquette de légendes, on y joint un passe vue en bois

1 400

155 Env. 65 vues verres peintes et décalcomanies pour lanterne magique : histoire des animaux et Paris (35 x 9 cm (12)), 
scènes enfantines (22 x 6,5 cm(12)), paysages de campagne, personnages, enfants (27,7 x 8,5 cm (12)), Barbe-Bleue, 
divers, certaines dans boîtes

75

156 Env. 54 vues verre pour lanterne magique (décalcomanies), formats divers dont 22 x 7 cm, 18 x 5 cm, 13 x 3,5 cm : 
animaux, navires, scènes enfantines...

50

157 Env. 100 vues verre pour lanterne magique (décalcomanies), 20 x 6 cm, 16 x 4,5 cm, 15 x 4,5 cm, 11,5 x 3,5 cm : Le 
petit chaperon rouge (boîte), Pierrot, scènes enfantines, voyages... 

88

158 Env. 83 vues verre pour lanterne magique (décalcomanies), 15 x 4 cm, 13 x 3,5 cm : militaires,  scènes enfantines, 
animaux... 2 boîtes à rainures

75

159 3 boîtes Bilder de 12 vues verre pour lanterne magique (décalcomanies), 15 x 5 cm, 17 x 4,5 cm : navires, aviation, 
militaires (acc.)

25

160 59 vues verres peintes pour lanterne magique : Saint-Antoine (21,5 x 5,5 cm (12)), La Belle et la Bête (21,5 x 5,5 cm (12) 
acc.), La chat botté et personnages (19 x 4 cm (12)), personnages (20 x 4,5 cm (11)), La ferme (21 x 5 cm (12), acc.), 
dans des boîtes

25

161 Env. 55 vues verres peintes pour lanterne magique : 38 x 9,5 cm, 8 x 32,5 cm, 7,5 x 30 cm, 27,7 cm, 5,5 x 21,5 cm, 
Robinson Crusoé, Touche à tout, Chatte blanche, Histoire Sainte, Histoire des animaux, scènes enfantines

50

162 6 boîtes Bilder de plus de 60 vues pour lanterne magique (décalcomanies) dont militaires (18 x 5 cm (8)), villes d'Europe 
(17 x 4,5 cm (12)), scènes enfantines (dont 15 x 4 cm (15) - 17 x 4,5 (12) - 15 x 4 cm (11)...), personnages grotesques 
(17 x 4,5)

50

163  Jeux et jouets du jeune âge, choix de récréations amusantes etinstructives, texte par Gaston Tissandier, compositions 
et dessins par Albert Tissandier, ed. G. Masson Paris, 1880. Jeux d’optique et fantasmagories… 

88

166 "Fables de Florian", ill. Armand Rapeno, ed. Albin Michel 1949, ouvrage de fables avec "Le singe qui montre la lanterne 
magique"

88

168  

3 lanternes de projection : avec  corps en bois (1), en métal noir et obj. laiton (2), Houghton-Butcher (1), acc et manques
413

170  5 Pathéoramas, bakelite boîte projecteur (2), 7 boîtes de films et une quinzaine de bobines 125

171 Lot de 5 lanternes magiques : en métal rouge (1), boîtes (2), acc. et manques 413

172  Lanterne magique AubertH : 30 cm 188

173 Lampadophore en métal chromé Lapierre grand modèle, brûleur, verre, dans son coffre de transport (acc. monture et 
 passe-vue "désolidarisé")H : 52 cm

500

175 Réplique du pied en bois pour Cinématographe Lumière, ancienne collection du Docteur Paul Génard 688

176 Pathé Cinéma : 5 catalogues des films d'enseignement et des films médicaux et scientifiques, 1922-1923 88

177 2 caméras : caméra Pathé Super 9,5mm avec tourelle 3 obj. Berthiot, caméra Camex 8mm, dans leurs sacoches 200

178 Caméra Pathé 9,5 mm Webo M avec tourelle 3 obj. Berthiot 20mm, 35mm, 75mm, obj. Angenieux Zoom type L2 17-
68mm f(2,2), sacoche de transport

188

179 3 projecteurs Pathé-Baby 9,5mm, coffret de transport (1) avec quelques accessoires 188

180 2 projecteurs Pathé 9,5mm : Pathé 39 avec amplificateur Pathé-Baby et un Pathé Joinville 175

181 Projecteur Pathé-Baby 9,5mm Coq d'or avec moteur, équipé pour bobines 100/120m, bobines, coffret de transport 75
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182 Projecteur Pathé-Baby 9,5mm, 3 lampes, 3 bobines, nécessaire d'entretien, colleuse, amplificateur, dans son coffret de 
transport, on y joint un panier pour diapositives Rototray 100 avec vues sur l'Afrique

313

183 Projecteur Pathé Kid 9,5mm, tapis, carters Pathé Gazette, bobines et carters vides 150

184 3 projecteurs Pathé Kid Pathéscope 9,5mm, dont un équipé d'un bras Kid Super Attachment pour films 100/120m, 
magneto (1)

75

185 2 projecteurs Pathéscope Pathé B  9,5mm 163

186 Projecteur Pathéscope IMP 9,5mm avec sa résistance, amplificateur Pathé-Baby, dans une boîte 200

187 Lot : plus de 160 films 9,5mm dans cartels Pathé-Baby, dont Felix le chat (6), Charlot, Laurel et Hardy... Dans boîtes 
d'origine (10)

125

188 Caméra Bell & Howell Filmo, obj. Angenieux 10mm f(1,8) 250

189 Lot : plus de 75 films, actualités et dessins animés 9,5mm : La libération, Passion I, II, Vie de Bernadette, Across 
Alaska, Mort ou vif, Jil et Jap chassent la baleine, The Wrecker, Nous les gosses, Visages d'enfants, dont films éditions 
CST, dans boîtes d'origine avec étiquettes des titres pour certains

100

190 Caméra Bolex H16 Reflex, 3 obj. Berthiot 25mm, 35mm, 150mm, obj. Angenieux 17/68mm, viseur, bague, filtres, valise 
de transport

750

191 Caméra Beaulieu R16 Electric, zoom Angenieux 17/68mm f(2,2), dans son coffret, semelle Beaulieu et son 
compendium, poignet

413

192 Lot : caméra Beaulieu Automatic 8mm, obj. Angenieux, enrouleuse Muray, colleuse Marguet, torche Sunlight 1000W 113

193 Caméra 8mm Camex Ercsam, obj. Berthiot, dans sa sacoche 25

194 Dominus projecteur sonore, combiné magnétophone et projecteur 8mm en une seule valise 100

195 Projecteur Eumig P8 automatic 8mm, câble d'alimentation, bobine, mode d'emploi, dans sa boîte d'origine 25

199 Caméra Beaulieu 4008 ZM2, zoom 8/64mm, chargeur, notice, sacoche de transport 50

200 2 caméras super 8 : Beaulieu 4008 ZM2, zoom 8/64mm, Beaulieu 5008-S zoom 6/70mm f(4), micro 75

201 Caméra Beaulieu super 8 4008 ZMII, obj. Angenieux, 8/64mm f(1,9), chargeur d'accu, mode d'emploi, sacoche de 
transport

100

203    Archives Cossira/DazyCinéma, théâtre, music-hall et diversFemmes, actrices et comédiennes, 1900-1970Plus de 
930 photographies, coupures de presse et divers, classement par ordre alphabétique de A à D, dont : Anouk Aimée, 
Annabella, Arletty, Brigitte Auber, Cécile Aubry, Joséphine Baker, Marie Bell, Lucienne Boyer, Capucine, Claudia 
Cardinale, Martine Carol, Maria Casarès, Claudette Colbert, Lil Dagover,  Danielle Darrieux, Jacqueline Delubac, Danièle 

 Delorme, Mylène Demongeot, Catherine Deneuve,  Marlène Dietrich, Irène Dunne…Formats divers

1 375

204    Archives Cossira/DazyCinéma, théâtre, music-hall et diversFemmes, actrices et comédiennes, 1900-1970Plus de 
840 photographies, coupures de presse et divers, classement par ordre alphabétique de E à M, dont : Marta Eggerth, 
Maria Félix, Greta Garbo, Paulette Goddard, Jean Harlow, Katharine Hepburn, Miriam Hopkins, Gina Lollobrigida, Sophia 

 Loren, Anna Magnani, Michèle Morgan, Gaby Morlay, Musidora...Formats divers

1 250

205    Archives Cossira/DazyCinéma, théâtre, music-hall et diversFemmes, actrices et comédiennes, 1900-1970Plus de 
800 photographies, coupures de presse et divers, classement par ordre alphabétique de N à Z, dont : Irène Papas, Mary 
Pickford, Elvire Popesco, Micheline Presle, Yvonne Printemps, Ginger Rogers, Françoise Rosay, Renée Saint-Cyr, 

 Delphine Seyrig, Simone Signoret, Simone Simon, Shirley Temple…Formats divers

1 375

206    Archives Cossira/DazyCinéma, théâtre, music-hall et diversHommes, acteurs et comédiens, 1900-1970Plus de 600 
photographies, coupures de presse et divers, classement par ordre alphabétique de J à M, dont : Les frères Jacques, Al 
Jolson, Buster Keaton, Gene Kelly, Burt Lancaster, Pierre Larquey, Charles Laughton, Max Linder, Roland Lesaffre, 

 Jerry Lewis, Jean Marais, Luis Mariano, Robert Mitchum...Formats divers

813

206,1 Archives Cossira/Dazy
Cinéma, théâtre, music-hall et divers
Hommes, acteurs et comédiens, 1900-
1970
Plus de 600 photographies, coupures
de presse et divers, classement par ordre
alphabétique de C à D, dont :Bernard Blier...
Formats divers

188

207  Important lot d’environ 85 photosPlateau, exploitation, portraits, divers… La décade prodigieuse, Jeux interdits, 
Lafayette, If, Les naufragés de l’espace, Le comte de Monte-Cristo… Buster Keaton, Jane Russell, Jean Marais, Pierre 

  Frenay…24 x 30 cm et inf. 

238

208  Photos USA diversDont Gene Tierney, Audrey Heypburn, Wayne Morris… The Unsuspected, Trader Horn, The Nun's 
  story, Le retour d'Arsène Lupin, Symphonie burlesque, L'homme de fer...16 photos25,5 x 20,5 cm

75
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209  Photos d'exploitationTouche-à-tout, Casanova, Itto, Les chaussons rouges, Le paradis de Satan, Salomon et la reine 
  de Saba, Dans la chaleur de la nuit…17 photos18 x 24 cm

75

212  DiversGérard Philipe, Frank Sinatra, Jack Palance... Cléopâtre, West Side Story, Moranbong, Footlight parade, The 
  black room, The glorious adventure, Champignol malgré lui...Plus de 90 photosFormats divers

75

215    Jean-Luc GODARDSur le tournage du film Week-end, 19676 photos par Gilles Caron, cachet de l’auteur au dos20 x 
 30 cm 

313

219    ActricesDont Lucille Ball, Merle Oberon, Betty Grable, Martine Carol, Colette Brosset…  Env. 70 photosEnv. 28 x 21 
 cm et inf.

150

220   ActricesMaria Félix, Miriam Hopkins, Joan Leslie, Jacqueline Pierreux...Par Roger Forster, Sam Levin, Russell Ball, 
  E.R Richee6 grands tirages de studio sur papier cartoline, dont un avec envoi manuscritEnv. 40 x 30 cm et inf.

238

222   Deborah Keer (3), Jane Wyman (8), Susan Hayward (9)20 photos USA25,5 x 20,5 cm 138

223   Jan Kiepura et Lucien Baroux 7 photos de plateau, c. 193530 x 24 cm 100

225 Jean Harlow (3), Bette Davis (5), Paulette Godard (3), Judy Garland (4), Elizabeth Taylor (2), Jane Fonda (4), Gina 
  Lollobrigida (3)24 photos USAEnv. 25,5 x 20,5 cm

263

226 Greta Garbo (2), Jean Harlow (2), Bette Davis (4), Paulette Godard (3), Judy Garland (2), Elizabeth Taylor (2), Jane 
  Fonda (2), Gina Lollobrigida (3)21 photos USAEnv. 25,5 x 20,5 cm

263

228     Brigitte Bardot Dans le film Voulez-vous danser avec moi de Michel Boisrond, 19596 photos18 x 24 cm 125

230    Brigitte BardotSur le tournage de Viva Maria avec Jeanne Moreau, avec Anthony Perkins... c. 19655 photosEnv. 18 
 x 24 cm

100

231     Brigitte Bardot Dans le film Manina, la fille sans voiles de Willy Rozie, 19513 photos28 x 22,5 cm 100

232   Brigitte Bardot Avec Jean-Pierre Cassel dans le film L’ours et la poupée de Michel Deville, 19706 photos, sur papier 
  cartoline (5)17,6 x 26,6 cm  - 20 x 30 cm (1)

125

233     Jean-Paul BelmondoDans les films Le doulos (1) et L’homme de Rio (2)3 photos22 x 27 cm et 18 x 24 cm 50

234   Marion Davies22 photos USA, c. 193525,5 x 20,5 cm 200

235  Catherine DeneuveSur un tournage avec Michel Piccoli, avec Catherine Dorléac, avec Yves Saint Laurent lors de sa 
  remise de la légion d'honneur, c. 1965-19904 photosEnv. 25 x 20 cm et inf

100

236     Clint EastwoodDans le film L'Inspecteur Harry (Dirty Harry) de Don Siegel, 4 photos de presse USA25,5 x 20,5 cm 50

238  Cary GrantArsenic and old lace, Room for one more, An affair to remember, Monkey Business, Kiss them for me... c. 
  1945-196015 photos USA25,5 x 20,5 cm

138

239   Dustin HoffmanDans les films Macadam cowboy, avec Jon Voight 1969 et John and Mary, avec Mia Farrow 196915 
  photos 20,5 x 25,5 cm (5) – 17,5 x 23,5 cm (10)

100

240   Grace KellyAvec Frank Sinatra dans le film Haute Société (High Society) de Charles Walters, 19562 photos 
  USA25,5 x 20,5 cm

100

241  Burt LancasterThe Killers, South sea woman, The flame and the arrow, The Crimson pirate, Man of bronze... c. 1945-
  195518 photos USA25,5 x 20,5 cm

150

242   Laurel et Hardy12 photos USA, c. 194020,5 x 25,5 cm 125

243     Steve McQueen Dans le film La grande évasion (The Great Escape) de John Sturges 19632 photos30 x 24 cm 38

244   Steve McQueen Dans le film La Proie des vautours (Never So Few) de John Sturges, 1959 et autre5 photos, sur 
  papier cartoline (3)24 x 17,5 cm – 25,5 x 20,5 cm

75

245    Robert MitchumPortraits et vie privée, c. 1945-198040 photos USA et autres 30 x 20 cm et 20,5 x 25,5 cm 125

247    Grégory PeckArabesque, The keys of the Kingdown... c. 19657 photos USA25,5 x 20,5 cm 100

249   Leni Riefenstahl dans le film La Montagne sacrée d'Arnold Fanck, 1926Sigle "Ufa" dans l'image29,7 x 23 cm 688

250     Romy Schneider Dans le film Jeunes filles en uniformes de Geza von Radvanyi, 195810 photos18 x 24 cm 63

253    Madeleine SolognePortraits, c. 19453 photos24 x 30 cm 63

255    Johnny WeissmullerDans les films Tarzan et autres, c. 1930-195042 photos USA25,5 x 20,5 cm 275

256  Orson WellesOthello, La rose noire (The Black Rose), Le génie du mal (Compulsion), Les Racines du ciel (The Roots 
   of Heaven)...  c. 1950-196010 photos USA25,5 x 20,5 cm

63
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257  Films diversLes hommes en blanc (14), Salomon et la reine de Saba (8), Iwo Jima (5), Scaramouche (10), L’homme 
tranquille (7), Un été 42 (3), Pattes blanches (Roger Corbeau), L’homme de l’espace (5)… Sophia Loren, Kirk Douglas, 

   Jerry Lewis…67 photosEnv. 29,5 x 22,5 cm et 25,5 x 20,5 cm

525

258    Nouvelle vagueL'eau à la bouche, Jean-Paul Belmondo, Jeanne Moreau, Annie Girardot... c. 196018 photosEnv. 24 
x 18 cm

125

259  Le "Miroir" au cinémaBette Davis, Ava Gardner, Joan Crawford, Olivia de Havilland, Sophia Loren... Rions des amours 
(photo par René-Jacques), Pension Mimosa, Quel jour de taule, Histoire d'un péché, Des pissenlits par la racine, Le 

  soleil dans l'oeil...21 photosEnv. 20 x 25 cm

325

260    A NOUS LA LIBERTERaymond Cordy et Henri Marchand dans le film de René Clair, 193113 photos de plateau12,7 
x 17,8 cm

225

261     BEN-HURCharlton Heston dans le film de William Wyler, 19596 photos de plateau et tournage Env. 20,5 x 25,5 cm 56

270    ORPHEEJean Marais, François Périer et Maria Casarès dans le film de Jean Cocteau, 19506 photos23,5 x 17,5 cm 
 (3) – 23,5 x 29,5 cm (3)

188

271   L'OURS ET LA POUPEEBrigitte Bardot et Jean-Pierre Cassel dans le film de Michel Deville, 19705 photos de 
 plateau, sur papier cartoline (4)Env. 18 x 26 cm

188

272   PARIS BRULE-T-IL ?Jean-Paul Belmondo et Glenn Ford dans le film de René Clément, 196612 photos par Nicolas 
  Tikhomirov sur papier cartoline, cachet de l’auteur et du titre au dos24 x 35,5 cm

275

273  LES REVOLTES DU BOUNTY (Mutiny on the Bounty)Clark Gable et Charles Laughton dans le film de Frank Lloyd, 
   1935 et Marlon Brando dans le film de Lewis Milestone, 196221 photos USA25,5 x 20,5 cm

100

274     STALINGRAD/LIBERATIONFilm de Youri Ozerov, 19719 photos23 x 28,5 cm et inf. 38

276  LE TOUR DU MONDE EN 80 JOURS (Around the World in 80 Days)David Niven, Shirley MacLaine Fernandel, Buster 
   Keaton et Luis Miguel Dominguín dans le film de Michael Anderson, 195622 photos25,5 x 20,5 cm

75

277    TRAPEZEBurt Lancaster, Gina Lollobrigida et Tony Curtis dans le film de Carol Reed, 195614 photos USA25,5 x 
 20,5 cm

63

278  LE TRESOR DE LA SIERRA MADRE (The Treasure of the Sierra Madre) Humphrey Bogart dans le film de John 
   Huston, 19473 photos de plateau, montés sur carton (2)22,5 x 17,5 cm

63

279    LE TROU NORMANDBourvil et Brigitte Bardot dans le film de Jean Boyer, 19527 photos de plateauEnv. 24 x 30 cm 88

282   VOYAGE AU BOUT DE L’ENFER (The Deer Hunter)Robert De Niro dans le film de Michael Cimino, 19785 
  photos20,5 x 25,5 cm

100

285 Lot de 4 ouvrages : "L'écran démoniaque", Lotte H. Heisner, ed. A. Bonne 1952, "L'érotisme au cinéma III", Lo Duca, ed. 
J.J Pauvert 1962, "Images du cinéma français", Nicole Vedrès, ed. du Chêne, 1945, "Ciné-Magic", Paul Gilson, ed. A. 
Bonne 1951

25

286 4 ouvrages Brigitte Bardot : "And the Lolita syndrome", Simone de Beauvoir, ed. A. Deutsch & Weidenfeld & Nicolson 
1960, "Vedettes Cinéma", "Regard magazine" 1994, "A l'affiche", Stanislas Choko, ed. du Collectionneur 1992

25

287 Lot de 8 ouvrages et revues : "L'invention du cinéma" par Georges Sadoul, "La jungle du cinéma par Louis Delluc, "Esprit 
de cinéma" par Jean Epstein, "Le bal des folles", "Trente ans de cinéma britannique", "L'art dans la Russie nouvelle, le 
cinéma", "Jean Cocteau", "Jacques Tati"

56

288 Lot de 7 ouvrages : "Georges Méliès" Musée des arts décoratifs 1961, "Monsieur Chaplin" par Bessy et Florey, "René 
Clerc" par Jacques Bourgeois, Claude Autant-Lara, Luis Bunuel, Ingmar Bergman, Florelle

25

289 Lot d'ouvrages et revues : "Une grande première historique, cinématographe de Mrs Lumière Frères, carte d'entrée", 
Victor perrot, ed. Librairie de Paris Firmin-Didot et Cie 1939, "Rapports de l'Ortf 1970", "Le cinéma français 1945", 
Programme "La nuit du cinéma" (couverture Bernard Buffet), Fascicule "1er congrès du film documentaire", "La 
cinématographie polonaise", "Archives de la 1ère guerre mondiale", revues sur le cinéma cubain (3), John Ford, Vittorio 
De Sica,  Louis Delluc, programme Cannes 1987, 1992, 28e nuit du cinéma, journal "Libération" 1944, revues dont "Ciné 
revue", "Le film complet", "Cinéma 60, 67"...

50

291 Emile Cohl : 8 numéros de la revue "La nouvelle lune", 1882, caricatures d'Emile Cohl en première page 438

293 7 manuels d'exploitation : Les magiciennes, Le bal du Comte d'Orgel, Des filles pour l'armée, Le 7e ciel, Souris et filous, 
L'affaire Maurizius, Les passagers du Rhin

25

294 Lot de plus de 120 manuels d'exploitation et synopsis : Tintin et le lac aux requins, Grease, Hello Dolly, Les moissons du 
ciel, Crocodile dundee, Les dents de la mer, Torrents of spring, L'homme à la jaguar rouge, Les tricheurs, Mister X...

213

297 Maquette de décors pour le film "La Rumba" de Roger Hanin, 1986, projet non réalisée "Le cynodrome", 2 gouaches, 
 dédicacées et signées : "Pour Jean-Pierre…"32,5 x 50 cm (2)

100
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298  Jean Marais- Grande feuille manuscrite et signée : "Vallauris 30 janvier 92 Cher Karim, Je viens de rentrer de Vallauris 
et je pense sans cesse à ton spectacle. C'est pourquoi je t'écris car j'ai passé une soirée extraordinaire grâce à ta mise 
en scène mais aussi grâce à l'interpretation de Louison Roblin pleine de sensibilité, d'humour de qualité. Ton esprit et le 
sien ensemble donnent une légèreté magnifique. Quand je dis légèreté je veux dire le contraire de la lourdeur. J'ai pensé 
à vous sans cesse depuis et je suis fier que ce théâtre à qui vous avez donné mon nom commence par un tel succès. 

 Un grand merci et mon amitié. Jean Marais", feuille 41 x 29 cm - Revue "Paris Théâtre" : L'aigle à deux têtes et 
 L'éternel retour (scénarios et dialogues), dédicacée et signée  à Louison Roblin par Jean Marais- Programme du 

théâtre de l'Atelier pour la pièce : "Cocteau Marais", dédicacé et signé à Louison Roblin par Jean Marais

160

299 Galvanomètre Deprez d'Arsonval de J. Carpentier, dans son coffret 125

301  Antenne TSF DucretetH : 90 cm 200

302  Pathéophone n°8 à disquesPavillon en tôle émaillée couleur vert clair (diam. 50 cm), diaphragme à saphir, avec un 
autre diaphragme Pathé dans sa boîte d'origine, manivelle, TBE

1 125

303 "Théâtre Grenier" : plus de 10 affiches et 2 photos 313

304 16 affiches, 60 x 80 cm (14) : Sur les quais, 7 ans de réflexion (état B), Le mécano de la "Général", Le Décaméron, La 
cuisine au beurre, Priscilla folle du désert (2),  La neige sur les pas, Sous 10 drapeaux, Le petit bougnat (2), Les rois 
d'une nuit (état B-), La femme aux brillants, La faute d'une mère, Le temps du ghetto (80 x 120 cm), Je suis perdu dans 
New-York (pantalon)

113

305 9 affiches 60 x 80 cm : La blonde et les nus de Soho, La colère d'Achille, Le canardeur, De l'amour, Le don d'Adèle, Le 
docteur Jivago, La chance d'être femme, Sierra torride, La soif du mal

100

306 8 affiches 120 x 160 cm, état A : Dernier tango à Paris, Vivre la nuit, L'empire de la passion (Japon), Le moment de 
vérité, La piscine, Le conformiste, Adieu l'ami, Star Trek

88

307 5 affiches 120 x 160 cm, état A : Casanova Fellini, Le jour d'après, Les tueurs de la lune de miel, Los Olvidados, Hier 
aujourd'hui demain

75

308 6 affiches : Sortilèges exotiques (160 x 240 cm, état B-), Diavolo l'intrépide (160 x 240 cm, état B), Pour qui sonne le glas 
(120 x 160 cm), La kermesse héroïque (ill. Lancy, 120 x 160 cm, état B), Le journal d'une femme de chambre (120 x 160 
cm), James Bond contre docteur No (pantalon), 

125

309 21 affiches 60 x 80 cm et 80 x 120 cm : La loi, Un certain Monsieur Bingo, Le dollar troué, SOS terre en péril, Le 
triomphe de Robin des bois (4), Dîtes-le avec des fleurs (3), L'espion du diable (3), Carmen de Granada (4),  La grande 
bagarre de Don Camillo (2), La fille, l'amour et les bandits

125

310 8 affiches érotiques 120 x 160 cm : Les secrets du vice, Le club du vice, Comment les séduire, Cinesex 72 (texte), 
Jungle sensuelle (2), Les danseuses du désir (2), 

50

311 5 affiches : Les canons de Navaronne (120 x 160 cm), Le reptile (120 x 160 cm), Délivrance (120 x 160 cm), Fureur à 
l'Ouest (60 x 80 cm) (2)

38

312 10 affiches 120 x 160 cm : Les vrais visages de la peur, Suprême rencontre, Le passager clandestin, Tu seras reine, A 
l'Est du nouveau, Jivaro l'appel de l'or, Géronimo (état B), Les amoureux du France (état B), Valencia, Le jardinier 
d'Argenteuil (état B) 

50

313 22 affiches 120 x 160 cm, état A : Le sucre, Le bar de la fourche, Nuit d'ivresse, 2 heures moins le 1/4 avant J.C, Les 
chinois à Paris, Parachutiste malgré lui, Frankenstein junior, On a retrouvé la 7e compagnie, La 7e compagnie au clair 
de nuit, La grande maffia, 1941, Mitraillette Kelly, Les séducteurs, Radio days, Le bossu de Rome, Prénom Carmen, 
Drôle de noce, Sébastien parmi les hommes (2 époques), Tant que mon coeur battra, L'enfer au-dessous de 0, 
Vacances au Tyrol

163

315 12 affiches SF, fantastique 120 x 160 cm : E.T, Star Trek I, Star Trek II, Blade runner, Soleil vert, Capitaine America, 
Highlander, Nosferatu fantôme de la nuit, Superman I, Superman II, Vampire, vous avez dit vampire, Metropolis (ress.)

100

316 François Truffaut, 5 affiches 120 x 160 cm : La femme d'à côté, Le dernier métro, Vivement dimanche, La chambre 
verte, Les deux anglaises

38

317 Romy Schneider, 11 affiches 120 x 160 cm et divers : Le trio, La banquière, Max et les ferrailleurs, Liés par le sang, 
Garde-à-vue, Portrait de groupe avec dame, Clair de femme, La passante du Sans-souci, Qui, Le vieux fusil (60 x 80 
cm), La banquière (pantalon)

38

318  Affiche Pathé Frères encadrée vers 1911, illustrée de 15 photographies de films71 x 90 cm 225

320 19 affiches 120 x 160 cm : Voyage de noces (Brigitte Helm), Madame et son clochard, L'Ange exterminateur (Luis 
Bunuel) Salonique nid d'espions (6), Comanche station (2), La bombe (2), L'ange bleu (3-ress.), Les visiteurs (Elia 
Kazan) (3)

75

321 11 affiches formats divers : The visitors (1sh), Rancho notorious (USA pantalon), Alexandre Newski (3-ress. 60 x 80 cm), 
The garden of Allah (USA 56 x 71 cm), Follow the boys (1sh),  Witness for the prosecution (USA pantalon), Manpower 
(Marlene Dietrich) (1sh), Heaven's gate (2-USA)

63

322 Elvis Presley, 3 affiches : Le roman d'Elvis (120 x 160 cm), Café Europa en uniforme (60 x 80 cm), Une rousse qui porte 
bonheur (60 x 80 cm)

25
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Ordre Désignation Enchères

323  23 affiches 120 x 160 cm :Portrait-robot (ill. Grinsson), La mélodie du bonheur, Jamais le dimanche, Le vieil homme et 
l'enfant, Les voyages de Gulliver, Benjamin les mémoires d'un puceau, L'épée écarlate,  Marcelino, pan y vino, La 
vengeance du masque de fer, Le soupirant (ill. A. François), Le chant du monde, L'arrangement (E. Kazan), Catch 22, 
Les repères de la jungle noire (ill. Grinsson), Paris brûle-t-il ? (ill. Landi), Des enfants gâtés (ill. Savignac), L'astragale, 12 
+ 1, Elle court, elle court la banlieue, La classe ouvrière va au paradis, Galia, Pipia, caca, dodo, état A pour l'ensemble et 
Les mille et une nuits (état B)

200

324 21 affiches 120 x 160 cm : Playtime (état B), Les vacances de Monsieur Hulot (état B), Love story, Cendrillon aux grands 
pieds (Jerry Lewis), Certains l'aiment chaud, Sissi (Romy Schneider), Giorgino (Mylène Farmer), Le vampire de ces 
dames, Napoléon l'aiglon (état B), Mahogany,  Marcelino, pan y vino, Les dents du diable, La déesse des sables, Jamais 
le dimanche, Journal d'une femme en blanc, Le Doulos (état B-), Les wc étaient fermés de l'intérieur, Je sais rien mais je 
dirai tout (2), Le religieuse de Monza, Seule dans la nuit (état B)

213

325 22 affiches 120 x 160 cm : Le mépris (Godard), Orfeu Negro (état B), Cul de sac, Le dialogue des carmélites, Priscilla 
folle du désert (2), Les chemins de Katmandou (2), Pas question le samedi (2), Le nom de la rose, Topkapi, Sergents, Le 
chagrin et la pitié (état B), Les cavaliers, Les J-3 (état B-), Les Hauts de Hurlevent (2), Le triomphe de Robin des bois, La 
grande illusion, Londres la nuit (état B-), Climats (état B)

200
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